

新民晚报

东风着陆场完成最后一次全系统综合演练

准备迎接神十九航天员回家

● 东风着陆场25日完成最后一次全系统综合演练,所有搜救力量准备就绪迎接神舟十九号航天员乘组回家。这是搜救回收空中分队、地面分队进行的最后一次全要素综合演练,全面检验了着陆场系统的搜救任务组织和保障能力、搜索返回舱和救援航天员能力等。

● 根据计划,神舟十九号航天员乘组将

于4月29日返回地球。东风着陆场是他们回家的第一站。目前,东风着陆场各项工作已经准备就绪,具备执行搜救任务的条件。

● 2024年10月30日,神舟十九号载人飞船发射取得圆满成功,蔡旭哲、宋令东、王浩泽3名航天员入驻中国空间站。目前,他们正在开展乘组轮换和返回前的各项准备工作。

天气:今天晴,多云

最高24℃,最低13℃

明天小雨,多云

最高22℃,最低15℃

星期六

2025年4月

26

农历乙巳年三月廿九

国内统一连续出版物号CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第23078期

据新华社酒泉4月25日电

习近平主持中央政治局会议分析研究当前经济形势和经济工作 着力稳就业稳企业稳市场稳预期

以高质量发展确定性应对外部环境急剧变化的不确定性

新华社北京4月25日电 中共中央政治局4月25日召开会议,分析研究当前经济形势和经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,以习近平同志为核心的党中央加强对经济工作的全面领导,各地区各部门聚力攻坚,各项宏观政策协同发力,经济呈现向好态势,社会信心持续提振,高质量发展扎实推进,社会大局保持稳定。同时,我国经济持续回升向好的基础还需要进一步稳固,外部冲击影响加大。要强化底线思维,充分准备预案,扎实做好经济工作。

会议指出,要坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发

展理念,加快构建新发展格局,统筹国内经济工作和国际经贸斗争,坚定不移不移办好自己的事,坚定不移扩

■ 要加紧实施更加积极有为的宏观政策,用好用足更加积极的财政政策和适度宽松的货币政策

■ 要提高中低收入群体收入,大力发展服务消费,增强消费对经济增长的拉动作用

■ 要多措并举帮扶困难企业。持续用力推进关键核心技术攻关,创新推出债券市场的“科技板”,加快实施“人工智能+”行动

■ 要坚持用深化改革开放的办法解决发展中的问题。加快全国统一大市场建设,扎实

开展规范涉企执法专项行动。加大服务业开放试点政策力度,加强对企业“走出去”的服务

■ 要持续用力防范化解重点领域风险。持续稳定和活跃资本市场

■ 要着力保民生。对受关税影响较大的企业,提高失业保险基金稳岗返还比例

■ 要不断完善稳就业稳经济的政策工具箱,既定政策早出台早见效,根据形势变化及时推出增量储备政策,加强超常规逆周期调节,全力巩固经济发展和

积极的财政政策和适度宽松的货币政策。加快地方政府专项债券、超长期特别国债等发行使用。兜牢基层“三保”底线。适时降准降息,保持流动性充裕,加力支持实体经济。创设新的结构性货币政策工具,设立新型政策性金融工具,支持科技创新、扩大消费、稳定外贸等。强化政策取向一致性。

会议指出,要提高中低收入群体收入,大力发展服务消费,增强消费对经济增长的拉动作用。尽快清理消费领域限制性措施,设立服务消费与养老再贷款。加大资金支持力度,扩围提质实施“两新”政策,加力实施“两重”建设。(下转第2版)

展理念,加快构建新发展格局,统筹国内经济工作和国际经贸斗争,坚定不移不移办好自己的事,坚定不移扩

大高水平对外开放,着力稳就业、稳企业、稳市场、稳预期,以高质量发展的确定性应对外部环境急剧变化

的不确定性。会议强调,要加紧实施更加积极有为的宏观政策,用好用足更加

新消费 申活力

远香湖畔珠玉缀 新城雅韵款款来

● 昨天下午,嘉定远香文化环启用仪式举行,混知书店(远香湖知识馆)、“景秀荟”景德镇红叶陶瓷文化馆、“有点艺思”蜡像馆、泰当代·湖畔艺术画廊等4个建筑小品正式启用。

● 围绕嘉定新城核心区远香文化源,嘉定区2023年起谋划建设远香文化“2+10”文化新

空间——“2”是上海保利大剧院、嘉定图书馆(文化馆);“10”是环绕远香湖的10个建筑小品。目前,已有7个建筑小品建成。未来,远香文化环还将引入“城市露营”等新业态,通过“露营+”户外运动、潮流活动、音乐电影、咖啡美食、非遗手作等跨界,促进文化消费更多元、更优质。

>>>详见第3版 本报记者 杨洁 报道

稳预期 强信心 提升核心竞争力

国产车跑出加速度 中外观众直呼震撼

● 昨天起,上海车展迎来专业观众日,各种新车型、新技术吸引了中外观展者的目光。

● 跑车对于速度和性能有极高要求,相当长时间里都难以摆脱对传统燃油驱动的依赖。如今,国产汽车品牌推出了纯电动跑车,让中外观众看到了新能源汽车的发展潜力。

● 概念车以往大多是由跨国车企推出,但近年来,越来越多的中国车企也加入到研制概念车的行列,勇于表达本土品牌的设计理念和前沿技术;而且,中国汽车品牌推出的概念车偏向实用导向,设定了明确的使用场景和适用客群,落地量产上市的可能性更大。

>>>详见第4、5版 本报记者 叶薇 刘歆 通讯员 闫锦 报道

同里杯天元赛决赛开赛

再次迎来上海棋手

本报讯(记者 金雷)今天中午,第39届同里杯中国围棋天元赛决赛在吴江同里举行开赛仪式。今天开始的三番棋决战,由来自上海的王星昊九段挑战卫冕者连笑九段,争夺新一届天元冠军。

中国围棋天元赛由新民晚报社与中国围棋协会于1987年共同创办,开新闻棋战先河,是国内历史最悠久的职业围棋头衔战。值得一提的是,本届同里杯拥有更多属于上海的元素。上一次上海棋手夺得天元头衔,还是2001年的常昊。如今,21岁的上海新锐,世界冠军王星昊首次赢得天元挑战权,他能否为上海围棋续写荣光?

同里杯三番棋决赛从今天起至29日在同里天元文化苑进行,比赛采用中国围棋规则,冠军奖金40万元,亚军20万元。

>>>相关报道见第12版



■ 今天中午,第39届同里杯中国围棋天元赛决赛在吴江同里开赛

本报记者 李铭坤 摄

一季度新增建设筹措2.3万套(间),供应2.1万套(间)

安居工程传捷报 保租房“开门红”

从政策落地到项目建设,从多元供给到精准服务,上海正以系统化、精细化的布局,为新市民、青年群体和一线建设者构筑“住有宜居”的温暖港湾。

>>>详见第2版

上海新发职业病例 持续保持历史低位

>>>详见第6版

30亿票房 背后的减重世界

>>>详见第7版